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Про звернення депутатів Одеської обласної ради 
до Кабінету Міністрів України щодо необхідності збільшення розміру

мінімальної державної пенсії

Відповідно до частини 2 статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування
в Україні» та Регламенту Одеської обласної ради, затвердженого рішенням Одеської
обласної ради від 10 грудня 2015 року № 10-VII, обласна рада 

ВИРІШИЛА: 

1.  Підтримати  звернення  депутатів  Одеської  обласної  ради  до  Кабінету
Міністрів  України  щодо  необхідності  збільшення  розміру  мінімальної  державної
пенсії.

2. Направити дане рішення до Кабінету Міністрів України.
3. Контроль за виконанням рішення покласти на голову Одеської обласної ради. 

Голова обласної ради                                                                                А.І. Урбанський

21 березня 2017 року
№ 336-VII



Додаток
до рішення обласної ради
від 21 березня 2017 року
№ 336-VII

ЗВЕРНЕННЯ
 депутатів Одеської обласної ради до Кабінету Міністрів України 

щодо необхідності збільшення розміру мінімальної державної пенсії

З січня 2017 року Верховна Рада України підвищила мінімальну заробітну плату до
3200 гривень, що позитивно вплинуло на економічне становище працездатних громадян
України, проте для осіб, що втратили працездатність - пенсіонерів, розмір прожиткового
мінімуму залишився майже незмінним.

Мінімальний  розмір  державних  пенсій  в  Україні  встановлено  на  рівні
прожиткового  мінімуму  для  осіб,  що  втратили  працездатність,  згідно  зі  статтею  28
Закону України «Про загальнообов’язкове пенсійне страхування».

У 2017 році відповідно до Закону України «Про Державний бюджет України на
2017 рік» прожитковий мінімум, починаючи з 01 січня 2017 року становить 1247 грн.
Як  бачимо,  мінімальний  розмір  пенсії  за  віком  не  змінився  і  залишився  на  рівні,
встановленому з 01 грудня 2016 року, починаючи з 01 травня 2017 року – 1312 грн., з 01
грудня  2017  року  –  1373  грн.  Така  соціальна  несправедливість  залишає  за  межею
бідності близько восьми мільйонів пенсіонерів. 

Окрім  цього,  за  останні  роки  вартість  комунальних  послуг  зросла  більш  ніж
утричі,  з  березня  2017  року  знову  передбачено  планове  подорожчання  вартості
електроенергії для населення (згідно з Постановою НКРЕКП від 26.02.2015 р. № 220).
Для багатьох пенсіонерів суми комунальних платежів не відповідають їхнім доходами.
Не  краща  ситуація  з  цінами  на  медикаменти  та  товари  широкого  вжитку.  Все  це
призвело  до непомірного  фінансового  перевантаження кожного  пенсіонера,  оскільки
пенсія здебільшого є єдиним джерелом їх існування, й істотно знижує рівень життя.

Уряд  України,  виділяючи  кошти  на  утримання  Верховної  Ради  України,
Адміністрації Президента України, Кабінету Міністрів України, міністерств, обласних
та  районних  державних  адміністрацій  (Державним  бюджетом  України  на  2017  рік
закладено кошти лише на фінансування політичних партій у розмірі  442 млн.  грн.),
залишає майже незмінним розмір мінімальних державних пенсій за віком.

Наразі  стан  пенсійного  забезпечення  не  відповідає  належному  рівню  життя
пенсіонера,  а  тому  підвищення  рівня  мінімальної  пенсії  до  розміру  фактичного
прожиткового мінімуму для осіб, які втратили працездатність, є найбільш актуальною
проблемою сьогодення.

Депутати  Одеської  обласної  ради  як  представники  інтересів  територіальної
громади, виборців свого виборчого округу зобов’язані виражати і захищати їх інтереси
в межах своїх повноважень, наданих законом.

На  підставі  вищевикладеного  просимо  Кабінет  Міністрів  України  невідкладно
вжити заходів у межах компетенції щодо підвищення розміру прожиткового мінімуму
для осіб, які втратили працездатність, у розмірі не нижче межі мінімальної заробітної
плати.


